

石岛信用建设工作会议召开

本报荣成8月27日讯(社宣) 8月20日,石岛管理区信用建设工作会议召开,各街道党工委副书记、区直部门分管负责人参加会议。

会议对今年以来各街道信用建设工作取得的突破成绩给予肯定。特别是全

市美丽乡村建设暨农村信用管理现场推进会议,管理区提供的5个观摩现场,得到市领导的一致好评。另外,上半年在村居居民信用建设验收达标工作中,上半年已有27个村完成达标验收;在拓展公共服务领域信

用产品应用中,部分区直部门及企业公共服务应用实施办法上报市信用平台,在全市公示应用等工作中取得突破。

会议对下一阶段的工作进行了部署:一是重视村居居民信用建设验收达标

工作,力争下半年全区173个村全面验收达标。二是街道、社区信用基金达到100%。确定为市、区美丽乡村、环境整治的村居,信用基金的设立和信用建设验收工作也必须高质量达标。三是继续落实好各行各业

守信激励扶持办法,调度好信用产品的应用。各单位要根据我区《关于开展守信激励创新工作的实施方案》要求,抓好落实,制定好各自的《守信激励办法》,在全社会营造守信激励的良好氛围。



速读

非遗进社区

港湾、桃园、斥山街道邀请荣成民间剪纸传承人席英爱、面花传统制作技艺传承人吕晓霞、面塑传承人宋春永、沙式武术传承人赵文峰四位荣成非遗项目传承人走进社区,开展现场教学。

下钰汶 邱丽燕 赛文洋
王荣繁 摄

8月21日在石岛人民医院五楼会议室组织举办了2018年荣成市医院感染预防与控制培训班。全市乡镇卫生院、民营医院、门诊部等院感专兼职人员,以及市级临床医护人员等200余人参加了会议。

王超 近日,荣成石岛人民医院积极成立“创卫领导小组”,并率先组织相关科室召开“创卫工作动员部署会议”,号召全院职工以饱满的热情投身到“创建国家卫生城市”的热潮中。

肖韶霞 肾结石的发病原因比较多,不良的饮食和生活习惯为诱因之一,另外,患者有某些特定疾病或经常服用利尿药、钙制剂、抗菌药也是容易导致肾结石。

肾结石的治疗排出,通常如果结石小于6毫米,可以通过多喝水,多运动自行排出,如果大于6毫米,就需要采取体外冲击波碎石或者手术治疗。

肾结石的防治要点,1.多喝水,保证充足的水分,稀释尿液中的钙、草酸浓度,降低结石生成的几率。2.减少蛋白质、高尿酸及高草酸等食物的摄入。如少吃虾蟹、牛奶等高蛋白质的食物及豆腐等高钙质食物和含草酸高的食物如:茶、咖啡、可可和芹菜。3.定期进行尿常规、B超检查,及早发现并进行治疗。

张潇 日前,东山街道组织机关干部赴威海刘公岛民族复兴教育基地和成山林场沈秀芹纪念馆接受党性教育。

孙飞 杨亚琪 近日,桃园街道“一村一年一场戏”演出在殷家村拉开帷幕,演出以“壮阔东方潮 奋进新时代”为主题,讴歌新时代广大干部群众昂扬向上的精神风貌,为村里百姓带来一道道消夏文化大餐。

赛文洋 为满足市民日益增长的体育健身活动需求,入夏以来,管理区投资近400万元,对石岛实验小学北操场实施了为期一个多月的系列改造工程。经过高标准改造的石岛实验小学北操场从8月20号起,每晚免费向市民开放。此外,今年管理区大手笔实施的另一项惠民工程——石岛公园也已进入最后的施工阶段。

石炫

港湾街道扫黑除恶再加力

本报荣成8月27日讯(高泽宇) 日前,港湾街道组织街道党政班子成员、部分机关干部、城市社区工作人员、农村社区“两委”干部、双管单位主要负责人、重点企业负责人召

开街道扫黑除恶专项工作调度推进会,对扫黑除恶专项斗争工作进行再加温、再部署、再推进。

会议传达上级部署扫黑除恶专项斗争会议的精神,通报街道各单位开展

扫黑除恶专项斗争的工作情况,分析本街道扫黑除恶专项斗争中存在的问题和不足,会议要求,街道上下要高度重视,凝聚共识,进一步提高政治站位,充分认识当前开展扫黑除恶

专项斗争的现实意义,要主动谋划相关工作,抓好宣传和线索摸排工作,结合实际合理安排工作,以实际行动落实上级决策部署,推动扫黑除恶专项斗争深入开展。

王连街道推进农村征信体系建设

本报荣成8月27日讯(赵红阳) 近年来,王连街道不断寻求征信管理与农村治理的结合点,围绕农村村居、农村党员、农村干部等主体,聚焦农村增收致富、民生发展、社会稳定等重点工作,建立起独立的征信管理体系,充分释放“征信+”的管理效能。

王连街道2013年在全市率先启动村居征信,2016年率先启动农村党员

红色征信,2017年在全市率先设立农村保洁员信用基金,2018年率先建立农村“两委”干部征信制度,凭借“四个率先”的工作做法,王连街道逐步建立起了分门别类覆盖全部农村信用主体、所有信用信息类别的征信体系。

加大农村村居和农村“两委”干部征信考核分数在农村“3+2”目标责任制考核中的赋分比重,紧

扣街道重点工作和中心工作,着重从党的建设、民生建设、社会建设、平安建设四个维度进行征信考核,将征信分数按照比例转化成每月农村干部考核绩效分数,力求将农村征信管理转化成农村治理地有效抓手。

打造典型力求示范,南桥头村作为农村征信工作的领头羊,主动将农村征信工作纳入村规民约当

中,积极探索村民征信等级与评先评优挂钩、与村民福利挂钩的“双挂钩”机制。建立村居提报、街道审核、市级复核、群众监督的信息提报公开制度,细化32名信息提报员职责,确保提报信息准确、公开、透明。目前,已经对享受城乡环卫一体化补贴的32人、10个村居奖励4万多元;对见义勇为的1人奖励2000元。

鑫弘修船誉满“一带一路”

上半年完成修船115艘,年内产值可达3亿元

本报荣成8月27日讯(杨志礼) 日前一艘船长333米、载重30万吨“巨无霸”油轮新王朝(NEW DYNASTY)号停靠在石岛管理区鑫弘集团港口开始维修,这是我国地方船企首个接单维修的国际超大油轮。

鑫弘重工有限公司依托

原企业的港口腹地,迅速实现了资产和资源的重新盘活,企业充分利用闲置的20万吨干船坞、码头、港机生产车间、万吨油库,重新定位发展规划,引进原中国造船协会高端管理团队,升级船坞码头基础设施,并与中国铝业研究院等国家科研机构

联合攻关。

自重整以来,鑫弘重工的发展迅速进入快车道,沉寂多年的厂区又恢复了生机。改组当年,有“航海家”、“阿尔法勇敢”、“太平洋光荣”等超大型船舶靠港维修,频频刷新入坞超大商船维修纪录。2017年,承接维

修散货船、油轮、化学品船及平台等多种类船舶100多艘,订单辐射俄罗斯、斯里兰卡、埃及、意大利、希腊、日本等“一带一路”20多个国家。在“一带一路”沿线国家的影响力日渐扩大。2017年,修船总产值超1亿元人民币。今年上半年,鑫弘重

工经营部门承接船坞修理75条船,船台修理40条船,承接订单的数量和产值达到接近2017年全年总额。下半年又大力开发国内外新市场,承接船舶数量已经超过上半年,达到150艘,承接船舶产值达到2亿元,年内经营产值有望达到3亿元。

人才招聘							
本栏目信息由荣成市人力资源公共服务中心发布 联系电话: 7571533							
序号	单位名称	岗位说明	招收人数	文化程度	工资待遇	单位地址	联系电话
8	通泰橡胶股份有限公司	销售内勤	2		2500-3500	荣成市黎明南路88号	7555617
		化验员	2		2500-3500		
		质检员	2		2500-3500		
		车间工人	5		4000-6000		
9	荣成市铭威水产食品有限公司	统计	1		4000元	荣成市上庄镇东上庄	0631-7411588
		车间操作工	100		3000-6000元		
10	康得碳谷科技有限公司	运转技术员、销售	200	大专以上文化	硕士:税前6000-9000元,本科:税前4500-5500元,大专:税前3700元(均含五险一金)	荣成市兴业路88号	7167219 7167222